
 

   

Волейболистките на пловдивския клуб „Марица“
спечелиха първото издание на турнира за купа „Стефка
Великова“ в Плевен
понеделник, 04 ноември 2024

Момичетата на пловдивския волейболен клуб „Марица“ станаха шампиони в първото издание на
волейболния турнир на приятелството с международно участие на името на Стефка Великова в Плевен.
На второ място се класираха гостите от румънския град Крайова. С 3:1 гейма ВК "Олимпиец" победи ВК
"Спартак 1996" и зае третото място. Турнирът се проведе в рамките на двата почивни дни /2 и 3
ноември/, срещите се играха във волейболната зала на комплекс „Спартак“.

Началото на турнира бе дадено в съботния ден с аплодисменти и ставане на крака в почит на паметта
на треньорката и президент на плевенския волейболен клуб „Олимпиец“ Стефка Великова и на
играчите на отбора Симеон Симеонов и Калоян Минков, които загубиха живота си при тежка
автомобилна катастрофа на пътя Плевен – Ловеч на 11 ноември миналата година. На старта на
надпреварата присъстваха кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов, Николай Иванов – член на
Управителния съвет на Българска федерация по волейбол, съпругът на Стефка Великова – спортният
деятел Дарин Великов. Турнирът бе открит официално от вицепрезидента на Българска федерация по
волейбол Борислав Кьосев, който благодари на Община Плевен за това, че се грижи младите таланти да
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продължават развитието си и че подкрепя спортистите. Той пожела на инициативата успех и изрази
надежда да стане традиция, която събира не само спортисти, но и приятели.

В турнира участваха домакините от плевенските клубове „Олимпиец“ и „Спартак 1996“, от „Марица“ –
Пловдив и гости от съседна Румъния – CSV Craiova. В неделя се играха мачовете за финалното
класиране.

Медалите за трето и четвърто място връчи председателят на Общински съвет – Плевен, доц. д-р Иван
Малкодански, а медалите на класираните на първите две места и купата на победителите -
вицепрезидентът на Българска федерация по волейбол Борислав Кьосев. Дадени бяха и две специални
награди - едната за феър плей на името на Симеон Симеонов, която бе присъдена на Йорданка Иванова
от ВК "Олимпиец". Другата специална награда е за VMP (най-полезен състезател) на името на Калоян
Минков и беше отредена за Дарина Иванова от "Марица" Пловдив, а тя я преотстъпи и подари на Полина
Наумова от "Олимпиец". И двете специални награди бяха връчени от майката на Симеон Симеонов.

Турнирът, който е за момичета до 15 години, е част от спортния календар на Община Плевен.
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